

## A vízimentők készenállnak

Farkas Imre elnök gazdasági beszámolójával kezdődött a vöröskereszt kebelén belül működő Holt-Körös Vízimentő Egyesület idei évadnyitó értekezletére. A szarvasi önkormányzati üdülőben szép számban összegyűlt tagság előtt elhangzott, hogy bevételük tavaly jelentősen több volt, mint a korábbi években, 425 ezer forint. Az elmúlt évben közhasznúvá vált az egyesület, s immár a számukra felajánlott adó 1 százalékok fogadására is jogosultak. A bevételeket a tagdíjak és a támogatások mellett a Nemzeti Civil Alap pályázatán elnyert összeg gyarapította, melyből a békésszentandrászi telepre tároló szekrényt vásároltak, melyekben hamarosan elhelyezik a szükséges eszközöket.

Elhangzott még, hogy az egyesület tagjai nem csak valamennyi "vizes" rendezvényen – Kenumarton, Vízisínpad, úszóverseny – jelen voltak, de teljesítették nyári szolgálatukat, majd kivették a részüket az árvíz elleni védekezésben is, közülük többen kitüntetés is kaptak.

A Vízimentőket köszöntötte a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének titkára Priskin János is, aki elmondta; büszke az egész csapatra. Tájékoztatót tartott a nyári szezonra történő felkészülés részleteiről, hangsúlyozva a megelőzés, az állóképesség, a mentési rutin és az elsősegély nyújtási ismeretek fontosságát. Beszámolt arról, hogy az utánpótlásra gondolva nyárra, közvetlenül az iskolai évfázók után, vízimentő tanfolyamot indítanak

Szarvason, melyre Békésszentandrásról, Szanazugból és természetesen Szarvasról várják a jelölteket, akik a vízimentés elméletét és gyakorlatát kívánják elsajátítani. Végül egy kellemes hírrel szolgált a megyei titkár, miszerint a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete dicséret oklevelet kapott a vöröskereszt elnökségétől.



## A hangszerek hercegnője

Az orgona, a hangszerek hercegnője volt központi eleme Rákász Gergely koncertorgonista legújabb szarvasi bemutatójának. Az interaktív koncerteket meghonosító, világgjáró orgonaművész a hangszerek hercegnőjére, az orgonára írt klasszikus darabok előadása mellett számos érdekes történettel, a muzsika nagyjairól szóló tényekkel és legendával kápráztatta el szarvasi közönségét.



## Egy feledhetetlen este

**Május 13-án rendeztük meg alapítványi vacsoránkat, ami igazán fergeteges hangulatúra sikerült. Ez köszönhető volt a nem mindennapi helyszínnek, a kiváló zenekarnak, a szervezőknek, a szereplőknek és a felszabadult, kikapcsolódni vágyó résztvevőknek.**

A helyszín tényleg elég rendezhető volt, hiszen 500-nál több embert befogadó sátrat állítottak fel a hozzáértő szakemberek. A sátor belsejét aztán a tantestület a szülőkkel együtt díszített fel úgy, ahogyan azt Szigeti Erika megálmodta.

A zenekar híre mindenkihez eljutott, sokan ismerték már a „Kikindai betyárokat”, így tudták, hogy pihenés nélkül húzzák a talpalávalót. Reggel 7 óráig táncolhatott az, aki bírta. Az iskola tanulói is készültek a bálra, minden korosztály képviseltette magát, valamilyen színvonalas műsorral. Az est sztárvendégei a Szlovák Általános Iskola pedagógusai voltak. Huszonhatan léptek fel, görög- és spanyol táncot tanultak csak erre az alkalomra. A hálás közönség tapsviharral köszönte meg a produkciót.

Az est hátralevő részében játék, tombolahúzás, tánc várt még a vendégekre. Egybehangzó véleménye volt mindenkinek, hogy jövőre ugyanitt, ugyanilyen módon, ugyanezzel a zenekarral rendezzük meg Alapítványi vacsoránkat. Még egyszer az iskola vezetése, az egész tantestület nevében szeretném megköszönni támogatásukat, mert ezzel valóban egy nemes célt szolgáltak: tehetséges, sikereket elérni akaró gyerekeket támogattak.

Lassan szállóigévé válik a következő mondat is: „Ez az este nem jöhetett volna létre, ha...” És a folytatás ebben az esetben így hangzik, ha nem segítettek volna szabadidejüket, pihenőnapjukat is feláldozva a kedves szülők. Ezért a támogatóinknak mondott köszönet mellett köszönjük a szülők munkáját is!

## Ügyvitelből 100%-os jeles

A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola tanulói minden évben részt vesznek az ország legrangosabb szakmai megmérettetésén, a Szakmai Érettségi Tárgyak Versenyén. Az érettségi rendszer megváltozása óta így nevezik a korábbi Országos Szakmai Tanulmányi Versenyt.

Az elődöntőt még február 23-án tartottuk iskolánkban mind ügyviteli ismeretekből, mind pedig informatikai ismeretekből. Ügyviteli ismeretekből Galó

Az országos döntőt április közepén, Székesfehérváron rendezték. A követelmény megemelt szintű ügyviteli érettségi vizsga elvárásaival: Négyórás írásbelin előre megadott szempontok szerint egy hivatalos iratot kellett fogalmazni, formába szerkeszteni, valamint kiegészíteni a táblázatkezelő programban elvégzett számítások után kapott dokumentummal (táblázattal, diagrammal). A szóbelin bizonyítani kellett a kiváló szakmai idegen nyelvi kommunikációs készséget és tudást.

Nagy izgalommal vártuk az eredményhirdetést; hiszen a tét nagy: emelt szintű vagy középszintű érettségi felmentést szerez-e Niki. Tizedik helyeztéként végre elhangzott a neve, ami azt jelen-

ti, hogy 100%-os jeles minősítéssel vizsga nélkül megkapta az ügyviteli emelt szintű érettségi osztályzatot. Négyéves kitartó munkája, szakmai érdeklődése meghozta gyümölcsét: egy tárggyal kevesebből kell teljesítenie az érettségi vizsgaidőszakban. Nagyon büszkék vagyunk rá, tovább öregbítette iskolánk hírnevét. Gellai Nikoletta felkészítő tanárai voltak: Bencsik Péter, Buzásné Harmati Annamária, Szenes Iván, Tóthné Jansik Erzsébet.



Éva, Gellai Nikoletta, Kis Anikó, Mázik Dóra, Oncsik Mária, Patkós Ildikó, Prjevara Nóra és Wludarski Adrienn – mindannyian a 12. A osztály tanulói – írták meg a dolgozatot. Informatikai ismeretekből Ambrus Balázs és Sovány Pál 12. D osztályos tanulók készítettek verseny munkát. Az országos összehasonításban mindannyian 80% feletti – az érettségien egyébként jeles szintű – eredményt értek el, azonban a döntőbe, a legjobb 24 közé csak Gellai Nikoletta jutott 93%-os munkájával.

Nagy izgalommal vártuk az eredményhirdetést; hiszen a tét nagy: emelt szintű vagy középszintű érettségi felmentést szerez-e Niki. Tizedik helyeztéként végre elhangzott a neve, ami azt jelen-